

ЗНАМЯ



25 марта
 Библиотека
 Театр
 Опера
 Литература
 Малая
 Музыка
 Живопись
 Ваяние
 Кино
 Живопись
 Ваяние
 Живопись

№ 11
(12201)

23 марта
2023 года

Выходит
по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

Крым: девятая годовщина возвращения на историческую Родину



Сплочение многонационального духа, единство в выборе своей Родины привело крымчан к народному референдуму, который вернул Крым «домой», в Россию. Сегодня в республике Крым, Севастополе и по всей России торжественно звучит единый государственный гимн страны. Это значимое для родины и всех нас историческое событие ежегодно отмечается по всей стране. 17 марта 2023 г. состоялся и в нашем городе концерт-митинг «Крымская весна», собравший кувшиновцев разных поколений.

Открыл торжество местный и всеми любимый детский образцовый духовой оркестр «Золотой саксофон» под руководством Ивана Кирицы. Со знаменательной датой земляков поздравили первый зам. главы администрации Кувшиновского района Алексей Сергеев, председатель районного Совета ветеранов Иван Сенаторов, директор ФСЦ Кувшиновского района Михаил Васильев, директор КЦСОН Кувшиновского района Елена Орлова, председатель молодежного Совета при администрации Кувшиновского района Ольга Зубкова. Они подчеркнули, что 18 марта 2014 года подписан исторический договор о вхождении Республики Крым и города Севастополь в состав Российской Федерации, и это поистине особенный для истории России день, символическая дата для каждого из россиян. Отметим о необходимости поддержки российских военных и президента страны. Пожелали крымчанам мира и процветания, поблагодарили всех неравнодушных и отзывчивых кувши-

новцев, которые оказывают помощь защитникам рубежей страны, участвующим в СВО.

– Вместе мы справимся с любыми трудностями. Желаю всем мира, счастья, уверенности в завтрашнем дне. А всех наших защитников мы с нетерпением ждем дома живыми и здоровыми. Процветания Крыму, Севастополю, экономического прорыва, тем более у полуострова для этого все есть, – сказал Алексей Владимирович.

Елена Валерьевна рассказала о вкладе кувшиновских вязальщиц в общее благое дело по сбору гумпомощи, Михаил Викторович прочел патриотические стихотворения собственного сочинения. Почетными грамотами и Благодарностями главы Кувшиновского района, Благодарностями молодежного Совета были отмечены кувшиновцы, принявшие активное участие в сборе гумпомощи, в их числе приход храма преп. Амвросия Оптинского, предприниматели, руководители, работники организаций, активная молодежь города, района. Представители вокальных коллективов РДК исполнили патриотические песни.

Пусть Крымская весна станет общим праздником на все времена. Пусть краше становится наш Крым год от года. Пусть мир, свобода и любовь к Отечеству с каждым днём будут крепче. Сила наша в единстве, а в силе единства – победа.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА
Фото Светланы КИРИЛЛОВОЙ

**Уважаемые работники культуры!
Дорогие ветераны отрасли!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот день мы отдаем дань уважения всем, кто своим трудом и талантом вносит неоценимый вклад в духовное развитие родной земли, хранит и обогащает выдающееся культурное наследие России.

Верхневолжье по праву гордится театрами, филармонией, музеями и библиотеками, досуговыми учреждениями, школами и колледжами культуры и искусств, художественными коллективами. Вы ежегодно воплощаете в жизнь яркие творческие и просветительские проекты, организуете события, которые неизменно получают высокую оценку, укрепляют статус Тверской области как одного из признанных культурных центров нашей страны.

Сегодня, на важном историческом этапе в судьбе России, ваша плодотворная деятельность дает людям поддержку и силы для новых свершений во имя Родины.

Спасибо вам за благородный труд, за сохранение и приумножение великих традиций отечественной культуры.

Желаю вам здоровья, счастья и новых достижений на благо Тверской области и всей Российской Федерации!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники, ветераны культуры Кувшиновского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Эта дата отмечается в знак глубокого уважения и признания к труду сотрудников учреждений культуры и искусства – работников театров, музеев, библиотек, клубов, коллективов художественной самодеятельности, домов культуры и народного творчества.

Вы реализуете важную социальную миссию – сохраняете и приумножаете уникальное культурно-историческое наследие нации, утверждаете высокие общечеловеческие ценности, укрепляете и развиваете благородные традиции просветительства, нравственности и духовности, традиции нашего народа. Огромная благодарность вам, ярким, инициативным, увлеченным, истинным подвижникам, за преданность своему делу, за помощь в раскрытии талантов, реализации их в культуре и искусстве, за раскрытие творческой энергии жителей родного района, за высокий профессионализм и значимый вклад в развитие культурной жизни муниципалитета.

Здоровья вам, вдохновения, маленького и большого счастья, тепла в душе и радости в сердце, свершения всех ярких и благих идей во славу малой и большой родины!

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

ПОПРАВКА

В №8 от 3 марта 2023 года газеты «Знамя» в связи с внесением корректив в список очередников на получение жилищного сертификата была допущена ошибка в статье «Чтобы был уютный домик, свое местечко, у любящих сердец» в третьем абзаце: вместо «...Роману и Марине Александровым» следует читать «...Ивану и Юлии Марковым», далее по тексту. Приносим извинения супругам Александровым, читателям.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

57 проектов Программы поддержки школьных инициатив

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

В сентябре 2022 года в тверской гимназии №8 в рамках реализации проекта «Школьная инициатива» торжественно открыли школьный автогородок

Открывая заседание Правительства Тверской области 21 марта, губернатор Игорь Руденя напомнил о знаковой дате: «Через 10 дней будет отмечаться 80-летие успешного завершения Ржевской битвы. После 15 месяцев боев эта операция окончательно похоронила планы немецкого командования по новому походу на Москву. Во многом благодаря нашим офицерам, солдатам наступил коренной перелом в Великой Отечественной войне, – сказал Игорь Руденя. – Сегодня, как и 80 лет назад, наша страна находится на передовой борьбы с нацизмом. Внуки и правнуки победителей, которые отстаивали свободу Родины, достойно сражаются с поднявшим голову нацизмом. Мы твердо уверены в победе, потому что правда, справедливость и сила духа – на нашей стороне».

Первым вопросом на заседании регионального правительства рассмотрена реализация в 2023 году Программы поддержки школьных инициатив. Цель программы – не только реализация важных проектов, но и формирование у подрастающего поколения со школьной скамьи активной гражданской позиции, развитие значимых для жизни компетенций и навыков, вовлечение учащихся в решение вопросов жизни школы.

Впервые в этом году Программа поддержки школьных инициатив будет реализована в образовательных учреждениях всех 40 муниципалитетов Тверской области. Всего было подано 65 заявок. По итогам конкурсного отбора к реализации запланировано 57 проектов.

При областной поддержке учащиеся планируют обустроить в школах пространства для твор-

чества и обучения, отдыха спорта, социализации. Так, в школе №24 Твери заявлено создание «Мобильного тира», где ребята смогут закрепить знания по оказанию первой доврачебной помощи, строевой подготовке, подготовиться к сдаче ГТО. А в Рамешковской СОШ планируют сделать кабинет кулинарии.

Губернатор поручил министерствам финансов и образования совместно с главами муниципалитетов с привлечением родительского комитета организовать постоянный контроль за реализацией проектов. А также рассмотреть вопрос о расширении финансирования проектов в районах, чтобы у детей была возможность воплощать в жизнь более масштабные инициативы.

В 2022 году в программу поддержки школьных инициатив вошли 24 городских и муници-

пальных округа Тверской области. Было реализовано 40 школьных идей. Среди них – пространство для отдыха «Активная переменка» в школе №2 в ЗАТО Озерный, фотостудия в школе №2 Селижаровского округа, автодром в тверской гимназии №8 и другие значимые для ребят проекты.

Программа поддержки школьных инициатив была запущена в Тверской области в 2021 году после обращения юнкора газеты «Вышневолоцкая правда» Марии Козляковой к губернатору Игорю Рудене на итоговой пресс-конференции.

Пилотной территорией для реализации программы стал Вышневолоцкий городской округ. Идеи ребят по обустройству образовательных учреждений и пришкольных территорий были реализованы в гимназии №2, школе в поселке Горняк, школе №19.

Широкая поддержка здравоохранения

В ходе заседания бюджетной комиссии Тверской области 20 марта приняты решения по закупке нового медоборудования, обеспечения строительства и ремонта региональных больниц и поликлиник. Так, по федеральному проекту «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение» предусмотрена закупка 151 единицы медицинского оборудования: аппаратов для электростимуляции, функциональных кроватей, реабилитационных подвесов, прикроватных кресел.

Оборудование поступит в региональный сосудистый центр, действующий на базе Областной клинической больницы, и в шесть первичных сосудистых отделений при городских клинических больницах №6 и №7 Твери, ЦРБ Вышнего Волочка, Бежецка, Нелидово и Ржева.

По региональным проектам «Модернизация первичного звена здравоохранения» и «Развитие паллиативной медицинской помощи» приобретут 29 легковых автомобилей. Машины направят в центральные районные больницы области.

В 2023 году бюджетное финансирование предусмотрено для продолжения строительства нового комплекса Детской областной клинической больницы, Бежецкой ЦРБ, детских поликлиник в Кимрах, Твери и Торжке, взрослой – в Старице.

Кроме того, в текущем году запланирован капитальный ремонт Ржевского родильного дома, инфекционного отделения Бологовской ЦРБ.

Так, в Ржевском роддоме отремонтируют женскую консультацию, родильное отделение, гинекологический корпус. Минздравом области разработан порядок маршрутизации нуждающихся в плановой и экстренной помощи в период проведения работ – пациентов будут принимать в областном родильном доме и Ржевской ЦРБ.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Новое оборудование для поселковых музеев

Вопросы поддержки учреждений культуры в муниципалитетах Верхневолжья рассмотрены на заседании Правительства Тверской области 21 марта. В 2023 году планируется оснастить новым оборудованием Оленинский и Фировский краеведческие музеи.

Работа ведется по национальному проекту «Культура».

В Оленинском музее обустраивают новые вертикальные, горизонтальные и настенные витрины, а также настенные стенды. В Фировском – информационные стенды, вертикальные и настенные витрины, интерактивную панель и сенсорный стол, таблички с шрифтом Брайля и другие объекты.

Муниципальные музеи Верхневолжья должны стать современными и более интересными для показа.

«Важно обеспечить в музеях безбарьерную среду для маломобильных жителей», – подчеркнул губернатор Игорь Руденя.

В 2023 году запланирован ремонт ряда учреждений культуры в Андреапольском, Кимрском, Максатихинском округах, Калязинском районе. Кроме того, для Домов культуры Андреапольского и Вышневолоцкого округов приобретут специализированный автотранспорт для обслуживания сельского населения.

Социально-реабилитационные центры отремонтируют

Запланирован ремонт в семи социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних. Решение принято на заседании бюджетной комиссии Тверской области под руководством губернатора Игоря Рудени. В зданиях семейного центра Твери и Калининского района отремонтируют потолки, стены, полы, санузлы, заменят двери, проводку и светильники, обновят систему пожарной сигнализации.

Работы предусмотрены в помещениях по ул. Макарова и на пр. Победы. В центрах по ул. Зорге и ул. Макарова обновят автоматическую систему пожарной сигнализации.

В отделении «Мой семейный центр» Вышневолоцкого и Удомельского округов капитально отремонтируют систему отопления. В подразделении Западнодвинского округа установят новое ограждение территории и отремонтируют систему пожарной безопасности. В центре, к которому прикреплено население Молоковского, Краснохолмского и Сандовского округов, приведут в порядок кровлю. В семейных центрах Нелидовского и Торжокского округов заменят систему пожарной сигнализации. В Старицком округе обновят ограждение детской спортивной площадки и баскетбольные стойки.

Цифровая платформа для малого бизнеса

Предприниматели Тверской области могут воспользоваться услугами, предоставляемыми Цифровой платформой МСП.РФ.

Создание и развитие платформы предусмотрено национальным проектом «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы». Цель ее создания – предоставить предпринимателям возможность дистанционно получать необходимые меры поддержки, иметь доступ к специальным сервисам вне зависимости от места нахождения. Помощь в регистрации на Цифровой платформе МСП.РФ оказывает Центр «Мой бизнес» Тверской области.

Сегодня на МСП.РФ представлено свыше 300 оцифрованных продуктов и услуг от регионов. В настоящее время идет работа по упрощению процедуры получения поддержки через Цифровую платформу. Уже утверждены первые пять стандартов предоставления наиболее массовых мер, они включают единые условия, сроки и наборы документов для всех субъектов РФ. В 2023 году количество таких стандартов должно увеличиться до 20.



Игорь РУДЕНЯ

Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию подчеркнул, что готовность брать ответственность за свою страну, за себя и за близких людей закладывает с детских лет, в семье, в школе.

За два года работы программы поддержки школьных инициатив в Тверской области наши дети и подростки смогли подготовить и реализовать 43 проекта, направленных на развитие учебных заведений. Важно, что сами ребята активно участвуют в процессе. Ведь когда что-то делаешь своими руками, к этому относишься по-другому. Благоустроив школу, они относятся к ней по-хозяйски.

• Образование

Родители кувшиновских выпускников сдали ЕГЭ по русскому языку

Светлана КИРИЛЛОВА

16 марта на базе СОШ №1 в рамках Всероссийской акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями».

В 2023 году в нашей стране уже в седьмой раз проходит акция Федеральной службы по

надзору в сфере образования и науки, призванная помочь выпускникам и их родителям снять лишнее психологическое напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, а также лучше познакомить общественность с

экзаменационной процедурой.

В Кувшинове ЕГЭ по русскому языку написали 15 родителей выпускников, в том числе глава Тысяцкого с/п Оксана Жукова и зам. руководителя отдела экономики администрации района Светлана Смирнова.

В ходе пробного ЕГЭ взрослые прошли через все процедуры экзамена: регистрацию, сдачу телефонов и личных вещей, предэкзаменационный контроль, заполняли бланки. Они увидели, как осуществляется контроль на госэкзамене, какие меры эпидемиологической безопасности соблюдаются в экзаменационных пунктах, как печатаются и обрабатываются экзаменационные материалы. Участники акции сами написали экзаменационную работу, составленную из заданий, аналогичных тем, которые будут пред-

ложены участникам ЕГЭ. Это сокращенный вариант работы, рассчитанный не на обычные 3-4 часа, а на более сжатое время (1 час), но он дает возможность познакомиться с заданиями разных типов.

При подготовке к ЕГЭ огромное значение имеют не только те знания, с которыми выпуск-

ники придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. И здесь роль семьи, родителей невозможно переоценить. В этот день, зам. руководителя Кувшиновского роо Оксана Ногаева ответила на интересные вопросы родителей школьников.

Оксана Жукова:

– Задания получили упрощенные, ожидала больше сложностей. На этом экзамене погрузились в детство. Испытали на себе все, что проходят выпускники. Сев за парту и получив задания, волнение прошло. Думаю, акция, действительно, важна для помощи детям в подготовке к экзаменам. Теперь, когда мы бываем на месте наших детей, лучше понимаем их. В то же время представляем, что их ждет, и можем подсказать, чему-то научить, правильно подобрать слова поддержки.

Оксана Лебедева:

– Было интересно попробовать свои силы, вспомнить школьную программу. В прошлом году писала ЕГЭ для родителей по математике, поэтому сегодня особого волнения не было. И ребенка буду стараться не накручивать перед экзаменами, а, наоборот, настроить на позитив, что все будет хорошо, как бы она ни написала экзамен. Любить из-за этого мы ее меньше не станем.



• Дела насущные

Метель мела, и мы мели

И до сих пор продолжаем мести и откапываться от снега, который в рекордном количестве «породовал» нас нынешней зимой.

«Вот вам в подарок четвертый зимний месяц. Не благодарите» – Дедушка Мороз. Да, и март начался со снежной метели, подарочек, прямо скажем, так себе. Сугробы и сегодня еще впечатляют своими размерами. А в частном секторе у домов так и вовсе напоминают снежные дворцы-лабиринты.

Понятно, что в таких условиях работы по очистке от снега улиц, дорог, подходов к домам хватило и у жителей, и у дорожных служб. Последние, кстати, зачастую трудились круглосуточно. И хотя вроде бы давно уже всем понятно, что у нас нет таких сил и средств, чтобы в подобных условиях одномоментно очистить от снега все городские и сельские дороги. Да что там у нас, в больших-то мегаполисах с огромным количеством техники и людей оперативно не справляются со снежной стихией. Гневные и зачастую даже ругательные посты в сети интернет уже имеются. Но как бы не ругали мы подчас наших дорожников – там не разгребли, там не посыпали – при такой-то погоде без их усердного труда днем и ночью, без выходных уже был бы парализован и город, и район. Безусловно, в первую очередь очищаются центральные дороги и дороги к социально значимым объектам, поэтому жители остальных, которые убираются чуть позже, во вторую очередь, сталкиваются с определенными неудобствами. Но это вопрос времени, как только техника и рабочие справились с участками дорог первой очереди, сразу же приступают к уборке других улиц, также и на территориях сельских поселений, где наши дорожники тоже чистят внутриселовые дороги. И вот буквально через день, два в сети интернет появляются и благодарные посты в адрес дорожных служб. Значит, работают, значит, стараются делать свое непростое дело на совесть. Сам руководитель после выполнения своих основных функций в конце рабочего дня садится в трактор и едет на расчистку очередного заснеженного участка.

Мы встретились с директором МУП «Дороги» Юрием Фокиным и попросили разъяснить ситуацию.

– Протяженность городских дорог – 87,666 км, дорог 3 класса – 46,5 км, сельских – 153,982 км, районных – 153,154 км, всего – 441,302 км – это почти 500 км. В МУП «Дороги» трудятся 10 работников, 12 единиц техники – 5 тракторов МТЗ, 3 грейдера и 3 КДМ, 1 погрузчик. Очищаем две стороны дорог, таким образом, общий километраж проезда техники составляет уже не 500 км, а вдвое больше. Как вы думаете, за какое время физически мы можем очистить все дороги? Поэтому и приходится многим, кто живет на улицах, на селе, где дороги чистятся во вторую и третью очереди, ожидать уборки. Все, что в наших силах и возможностях, мы, конечно же, делаем. Больше времени и ресурсов требуется именно на уборку городских дорог. Чтобы качественно их очистить, здесь одним грейдером не обойтись, он не захватит весь снег. Поэтому идет грейдер, делая отвалы, а за ним МТЗ, а следом еще один трактор, чтобы убрать отваленный с дороги снег на тротуаре. Задействованы сразу 3-4 единицы техники на одном участке, а это почти 50 процентов всего нашего автопарка. В первоочередном порядке очищаем центральные дороги города, сельских по-

селений, участки, где интенсивное автомобильное движение, к соцобъектам, опасные повороты развилки, в соответствии с требованиями законодательства. За этим постоянно следит ГИБДД, ведет контроль за состоянием улично-дорожного полотна. Есть сложности и с вывозом снега по причине того, что он согласно закону должен вывозиться на специальный полигон для складирования, оборудованный по всем требованиям. В настоящее время решаем этот вопрос с районной администрацией, чтобы подготовиться к следующему зимнему периоду.

Уточню для жителей города, что дворцовые, придомовые территории и находящиеся на них пешеходные тропинки, автостоянки должны, так же согласно законодательству, расчищать от снега управляющие компании, ТСЖ, ЖСК.



На сегодняшний день с улиц города вывезено порядка 6500 куб.м снега, израсходовано 1200 тонн песка и около 90 тонн соли. Кстати, приобретенная песко-соляная смесь была израсходована досрочно из-за сложных погодных условий, поэтому уже в январе мы докупали и песок, и соль частично. Практически все дороги в городе и на селе окончательно были расчищены от снега на прошлой и этой неделях. Там, где было сужено дорожное полотно из-за больших отвалов, расширили его, в том числе на улицах Набережной, Энгельса, Загорского и других. По обращениям и заявкам жителей так же расчищены были все дорожные участки (Володарского, Горького, Экономическая, район Зубарево, Хорькино, Кр. Городок, Качаново, Могилевка, Ранцевское направление...). По многим маршрутам сам лично выезжал и производил уборку, так как при таких сложных условиях и рабочих требуется больше, и техники. Ни то, ни другое у нас не простаивает. Кстати, на обращения и жалобы жителей мы стараемся всегда оперативно реагировать, если же нет возможности выполнить работы по заявке здесь и сразу, сделаем все позже. Все обращения у нас зафиксированы, и строго монито-

руется их исполнение. Если жители в прошедшее авральное время не могли дозвониться прямо к нам в организацию, то это связано с тем, что работники были на дорогах, на месте у нас остается один диспетчер, который, решая поставленные рабочие задачи, мог отлучаться в другие городские ведомства, организации. Работающая же круглосуточно служба ЕДДС все заявки принимает и передает нам, органы местного самоуправления так же контролируют их исполнение. Весна на пороге, но после такой зимы работы на дорогах еще невпроворот. Мы продолжаем очищать их от снега, убирать его, срезаем ледяные, снежные комья, расширяем дорожную сеть. Подготавливаем ее к предстоящему половодью. По мере таяния снега рыхлим его на обочинах, чтобы уменьшить накопление и стекание воды на проезжую часть. Делаем свою работу, невзирая на любую погоду, время дня и ночи, заслуженные и незаслуженные проклятия и оскорбления от населения в наш адрес. И все же очень хотелось бы найти понимание со стороны кувшиновцев, критика – это правильно, помогает недостатки выявлять в работе, исправлять их, но если критика, то объективная, конкретная и в рамках приличия, а не откровенного хамства или жалоб, что везде все плохо, не убрано...

Уважаемые земляки, мы открыты и всегда готовы в силу своих средств и возможностей разрешить возникающие вопросы, касающиеся обслуживания дорог. После прошедшей снежной зимы делаем вывод, что службе и сотрудникам нужны еще, и автопарк необходимо пополнить, в частности комбинированным снегоуборочником с фрезой. Он справится и со снежными валами, и время уборки существенно поможет сократить. Выражаю искреннюю благодарность всем работникам МУП «Дороги», в том числе мастеру по дорогам Сергею Сулову, водителям погрузчика Александру Перженцеву (младшему), Ивану Нефедову за добросовестный, усиленный труд в зимний период. Спасибо вам, что по первому звонку, в любое время дня и ночи, не считаясь с личным временем, вы оперативно выезжаете на борьбу со снежной стихией, – пояснил Юрий Александрович.

Подводя итог рассматриваемой нами сегодня злободневной темы по уборке наших дорог от снега в нынешний сезон, мы, разумеется, понимаем, что единого мнения относительно расчистки нет и быть не может. Как, впрочем, всегда и бывает. Одни с пониманием и выдержкой относятся к ситуации и даже хвалят дорожников за их круглосуточный труд, видя, что их улицы чистые, другие, не жалея эпитетов, ругают их за недостаточно эффективную работу. Мы не собираемся вставать на позицию тех или других. Ведь совершенно очевидно, что, с одной стороны, и дорожники с имеющимися у них возможностями не могут в один миг сразу убрать все снежные заносы после небывалого количества выпавшего снега в этом году. С другой стороны, есть и отдельные тактичные и обоснованные претензии жителей. Да, жаловаться нужно, это нормально, но и быть благодарными нашему маленькому коллективу дорожников, выполняющему огромную и тяжелую работу, – тоже. А то, судя по постам в интернете, создается впечатление, что прошедшие мощные снегопады просто обнулили многих. И очень тревожно становится за общество, когда оно под воздействием неблагоприятных внешних факторов не замечает ничего и никого кроме себя. Может, лучше не дичать, не злиться и не оскорблять друг друга, а иметь терпение, выдержку, понимание, и если жаловаться, то только в корректной форме, тогда ведь и шансов больше быть услышанным?! Что ж, а метели... Они еще ждут нас впереди. Они будут мести, и мы будем мести.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

• Спорт

Азарт, соперничество, победы и поражения – непередаваемые чувства и эмоции

Испытали участники районной Спартакиады, которая состоялась 18 марта в селе Прямухино. Спортсмены разных возрастов и полов из Кувшинова, в том числе микрорайона Баховка, Прямухинского, Тысяцкого сельских поселений собрались, чтобы проверить свои силы, стойкость и целеустремленность в пяти видах спортивных противоборств.

ТИМУР ГУЛИЕВ



Настольный теннис – игра не силы ударов, а их точности. Шашки-передовые, шашки отважные и смелые, они гибнут, но обеспечивают победу игрокам. Армрестлинг – одна из достойнейших дисциплин, доступна всем, нужно лишь желание победы, стол и соперник. Волейбол – это стук мяча, это скрип кроссовок, это мощь и скорость. Лыжная гонка – бросай курить, вставай на лыжи... Самые гибкие проверили себя на готовность к труду и обороне!

Все команды были настроены решительно, спортсмены верили в своих товарищей и уважали потенциального противника в предстоящих соревнованиях. Каждый чувствовал поддержку болельщиков, и это предавало им еще больше сил. Удалось и нам, присутствующим, прочувствовать этот накал противостояния, напряжение мышц, а также усиленную мозговую активность. Невероятная энергия спортсменов заряжала всё и всех вокруг.

Конечно, нашлось место и передышке в этот день, когда всех пригласили пообедать в столовую. Там спортсмены и болельщики смогли отдохнуть, набраться сил и питательной энергии. Благодарность поварам за вкусные и полезные блюда.

По итогам соревнований первенство в лыжной гонке в личном зачете одержал Илья Волошин, второе место завоевал Александр Самсонов, третье – Владимир Дадабаев. Все эти спортивные ребята из Прямухинского сельского поселения. В армрестлинге лучше всех показал свою мощь Николай Холь-

кин (Баховка), занявший первое место. Второе место у Александра Доскача (Баховка). Третьим стал Михаил Васильев из Тысяцкого с/п. Так держать, богатыри! В волейболе сплоченность команды и сильный дух продемонстрировали ребята из Тысяцкого сельского поселения, заняв первое место. Второе место у команды Баховки, третье у Прямухины. По шашкам в знаниях стратегии и тактики отличились Иван Волков (Баховка), сумевший завоевать первое место, Николай Клепец из Тысяцкого с/п,



первое место. Серебро взял Алексей Марков, третье место занял Николай Холькин. Поздравляем лучших спортсменов!

По итогам состязательных противостояний командную победу одержала Баховка. Второе место у Тысяцкого сельского поселения. Третье место взяли участники из Прямухинского сельского поселения. Все победители и призеры награждены грамотами и медалями, командам вручили кубки. Благодарность всем участникам за невероятно интересно проведенное



взявший второе место, и бронзовый призер – Алексей Марков (Баховка). В дисциплине «Готовы к труду и обороне» победителем стал Николай Меньшиков

(Баховка), второе место у Давида Гаджиева из Тысяцкого с/п, третье место разделили два участника: Владимир Суржиков из Тысяцкого с/п и Владимир Дада-

баев из Прямухинского с/п. Играв в настольный теннис, больше всех сосредоточенность и точность проявили Михаил Солнышкин из Кувшинова, у него

время, а также директору Прямухинской СОШ Светлане Рудевич, судьям Владимиру Рудевичу и Сергею Антонову. Проводил Спартакиаду Физкультурно-спортивный центр Кувшиновского района под руководством Михаила Васильева.

Спасибо за чудесные праздники!

На улице еще лежит снег, а на календаре уже весна! И ее открывает женский праздник – 8 Марта! Торжество по случаю праздника состоялось и у нас в Борзынском ССКЦ. Хотя дул сильный ветер, выла пурга, но наших бабушек, женщин, девушек, девочек ничего не пугает, потихоньку все потянулись в клуб.

Атмосфера в зале была согрета женскими улыбками, украшена россыпью цветов и поделок, которых на сцене и в зрительном зале было большое количество. Красовалась огромная выставка «Ах, какая женщина!». Концерт, который назывался «Праздник, пахнущий мимозой», открыли наши замечательные работники культуры Надежда Новикова и Алла Бутакова. В течение всего вечера они заряжали нас теплотой, добротой и прекрасным праздничным настроением! Все выступления были посвящены женщинам, любви и весне. Каждый номер программы дарил неповторимое ощущение радости, эмоционального подъема и счастья. А как же иначе, если поет хор «Росинка» в лице Н.Н. Новиковой, В.В. Розо-

вой, С.А. Кирягиной, С.В. Громовой, Е.С. Леонидовой! Но наши девочки не только поют, они еще как танцуют! Показали нам оригинальный танец с платками. Очень трогательно выступали дети, сестры Маша и Варя Навроцкие пели душевную песню о маме, подарили присутствующим дамам подарки.

Во второй части празднества для виновниц торжества накрыли стол, глядя на него, можно было смело сказать: «Пир на весь мир». За чашечкой чая перепели много песен, играли, веселились. Всех покорила красивым пением Ольга Базарова и ее доченька, которая прочитала стихотворение А.С. Пушкина.

Выражаем искреннюю благодарность за проведенный вечер Надежде Новиковой, Алле Бутаковой, девочкам – местным активисткам, участникам художественной самодеятельности, спасибо вам за старательность, ваши высокие профессиональные знания и богатейший опыт, усердное творческое трудолюбие. Желаем вам исполнения всех заветных желаний, постоянного везения, энергии, благополучия и, конечно, мира. Будьте всегда окружены любящими родными, пусть ваш дом будет уютным и теплым!

Спасибо за чудесные праздники, которые вы организуете для сельчан, за тепло сердец, за радость и яркие впечатления, подаренные нам!

С уважением, жители села Борзыни



• Ваше здоровье

День борьбы с туберкулезом

В 1982 году ВОЗ был учрежден День борьбы с туберкулезом. Дата этого события выбрана не случайно. В 1882 году немецким микробиологом Робертом Кохом был выявлен возбудитель туберкулеза, который именовали бациллой Коха. На это ушло 17 лет лабораторных исследований, что позволило шагнуть вперед в понимании природы данного заболевания и выявлении методов его лечения. А в 1887 году был открыт первый противотуберкулезный диспансер. В 1890 году Роберт Кох получил вытяжку туберкулезных культур – туберкулин. На врачебном конгрессе он заявил о профилактическом и, возможно, лечебном действии туберкулина. Испытания проводились на подопытных животных, а также на нем и его помощнице, которая, к слову, позже стала его женой. Благодаря этим и дальнейшим открытиям в 1921 году впервые был вакцинирован прививкой БЦЖ новорожденный ребенок. Это послужило постепенному сокращению массовых заболеваний и развитию продолжительного иммунитета к туберкулезу. Несмотря на большой прорыв в выявлении и лечении этого недуга, он все равно является одним из опасных заболеваний, требующих серьезного и продолжительного лечения, а также раннего диагностирования.

Туберкулез – инфекционное заболевание, вызванное микобактериями. В основном наблюдается поражение легких, реже можно встретить поражение костной ткани, суставов, кожи, мочеполовых органов, глаз. Болезнь появилась очень давно и была крайне распространена. Этому свидетельствуют найденные останки времен каменного века с туберкулезными изменениями костной ткани. Еще Гиппократ описывал запущенные формы заболевания с легочными кровотечениями, сильным истощением организма, кашлем и выделением большого количества мокроты, тяжелой интоксикацией. Поскольку туберкулез, который в древности носил название чахотка, является заразным, в Вавилоне существовал закон, позволявший развестись с больной женой, заразившейся легочным туберкулезом. В Индии закон требовал оповещать обо всех случаях болезни.

Передается он в основном воздушно-капельным путем, но есть вероятность заразиться через вещи больного, через пищу (молоко больного животного, яйца).

К группе риска относятся маленькие дети, пожилые, больные СПИД и ВИЧ-инфекцией. Если человек испытывает частые переохлаждения, живет в сыром, плохо отапливаемом помещении, также велика вероятность распространения болезни. Часто туберкулез никак не проявляет себя на ранних стадиях. При появлении явных признаков, он может уже всю развиваться, а при отсутствии своевременного и качественного лечения неминуем летальный исход.

В связи с этим лучшей профилактикой является ежегодное медобследование и проведение флюорографии



ческого обследования. Поддержание здорового образа жизни, физическая активность, прогулки на свежем воздухе являются не менее важными составляющими в профилактике заболевания. Что касается детей, в качестве профилактических мер новорожденным принято ставить прививку БЦЖ при отсутствии противопоказаний, а в дальнейшем ежегодно проводить реакцию Манту для выявления заболевания на раннем этапе.

Пять фактов о туберкулезе

1. Туберкулез – одна из десяти основных причин смерти в мире.
2. По данным ВОЗ, примерно одна треть мирового населения инфицирована бактерией туберкулеза, но заболевает только небольшая доля этих людей.
3. За многие годы бацилла Коха научилась эволюционировать, и на сегодняшний день встречается туберкулез, устойчивый к большинству лекарственных препаратов.
4. Этот недуг уничтожается очень сложно и долго. Требуется принимать несколько лекарственных препаратов одновременно в течение полугода, а в некоторых случаях и до двух лет. Зачастую требуется хирургическое вмешательство.
5. Американским профессором Себастьяном Ганю и его командой было обнаружено, что существует шесть групп штаммов вируса, каждая из которых проявляется в определенной части света и привязана к определенной географической местности. Таким образом профессор пришел к выводу, что для эффективной борьбы с заболеванием нужно разработать индивидуальные вакцины для каждой из выявленных групп штаммов.

Уважаемые кувшиновцы! В нашем районе с 27 по 31 марта 2023 г. будет работать мобильный флюорографический комплекс, где вы можете пройти бесплатно обследование.

Помните, что флюорография, кроме туберкулеза, выявляет многие другие заболевания, в том числе онкологические.

График работы выездного флюорографа:

- 27 марта в 10:00 – поликлиника г. Кувшиново
- 28 марта в 9:00 – поликлиника г. Кувшиново
- 28 марта в 13:00 – д. Могилевка
- 29 марта в 9:00 – с. Тысяцкое
- 29 марта в 12:00 – с. Борзыни
- 30 марта в 9:00 – п. Ранцево
- 30 марта в 12:00 – п. Сокольники
- 31 марта в 9:00 – с. Заовражье
- 31 марта в 12:00 – с. Прямухино

Ирина БОРИСОВА,
главный врач Кувшиновской ЦРБ

Светлая память Соловьевой Л.И.



13 марта 2023 г. на 85-ом году жизни скончалась Людмила Ивановна Соловьева, Почетный гражданин Кувшиновского района, замечательная женщина, талантливый педагог, руководитель, на протяжении долгих лет хранитель музея рода Бакуниных в с. Прямухино, вложившая все свои силы и душу в создание и развитие музея.

Родилась Соловьева Л.И. в 1939 г. в Селижаровском районе. В раннем детстве испытала тяготы войны. После окончания педагогического училища Людмила Ивановна трудилась учителем начальных классов, музыки в Хорловской начальной, затем Ранцевской семилетней школах Кувшиновского района, с 1968 года – в Прямухинской СОШ – воспитателем пришкольного интерната, учителем начальных классов. В 1980 г., после окончания МГЗПИ, стала преподавателем русского языка и литературы, трудилась в должности зам. директора по воспитательной и учебно-воспитательной работе. С 1987 г. Людмила Ивановна работала уже директором школы. 11 лет грамотно, умело и профессионально она стояла у руля образовательного учреждения. Коллеги, сельчане, руководство отмечали ее как хорошего хозяйственника, доброжелательного и в то же время требовательного, справедливого руководителя. Она очень много сделала для укрепления и развития школы, с большим вниманием и чуткостью относилась к коллегам, детям и с особым усердием опекала молодых учителей.

Людмила Ивановна была очень деятельным человеком, активным общественником, энергичным, творческим, с искрометным чувством юмора, огромным жизнелюбием. Множество добрых и полезных идей рождало ее сердце, и она старательно, невзирая на имеющиеся проблемы и трудности, старалась воплотить их в жизнь.

Так во второй половине 90-х годов у нее появилось еще одно детище – музей рода Бакуниных. Накопленные опыт, знания, умения, бесконечный оптимизм, творческая неутомимость вдохновили ее на создание этого благого и значимого дела. Со дня основания музея в 2003 г. и до 2016 г. она работала директором музея Бакуниных – бережным хранителем истории родного края, ее увлеченным исследователем, интереснейшим экскурсоводом. Это был масштабный, гигантский труд, благодаря ему ее дело живет и сегодня. Людмила Ильинична помогла открыть имя первой сестры милосердия Е.М. Бакуниной, которое сегодня звучит по всей стране, сумела добыть бесценные сведения о человеке, который был очевидцем знакомства Александра Бакунина со Львом Толстым в годы Крымской войны. Именно она способствовала установлению сотрудничества между Прямухинской СОШ и школой №26 г. Севастополь, носящей имя Е.М. Бакуниной, с сотрудниками биофака ТвГУ с целью сохранения редких экземпляров растений Прямухинского парка... И подобных открытий, налаживания связей, установления добрых традиций в процессе ее усердного и воодушевленного труда по развитию музея было очень много. Она является обладателем многочисленных наград разного уровня, весь их перечень составил бы не одну страницу. А каким удивительным и интересным рассказчиком была она!

Соловьева Л.И. внесла огромный вклад в укрепление и развитие местного образования, культуры, сохранение и популяризацию исторического, культурного наследия родного края, региона, страны.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Соловьевой Л.И. Разделяем боль их утраты, скорбим и помним. Она покинула эту землю, но оставила после себя главное – добрую память. Память о ней будет жить в ее добрых делах во благо родной земли.

Учителя и ученики Ранцевской школы,
администрация Кувшиновского района,
районный Совет ветеранов, друзья, коллеги, земляки

Меры безопасности на тонком льду и в период весеннего паводка

С учетом складывающихся гидрометеорологических условий, в целях недопущения несчастных случаев и предупреждения гибели людей в период весеннего половодья **ПОМНИТЕ:**

- на весеннем льду легко провалиться;
- быстрее всего распад льда происходит у берегов;
- весенний лед, покрытый снегом, быстрее превращается в рыхлую массу.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- выход на лед людей и выезд техники на лед дождемов, в том числе образующихся в результате заполнения тальми и грунтовыми водами оврагов, низин, балок, ложбин, так как снежные покровы на водных объектах могут скрывать полыньи, трещины,



- проруби, скопления воды;
- находиться на обрывистых и подмытых берегах – они могут обвалиться;
- собираться на мостиках, плотинах и запрудах;
- измерять глубину реки, водоема;
- ходить по льдинам и кататься по ним.

ВНИМАНИЕ! Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, не теряйтесь, не убегайте домой, а зовите на помощь или звоните в службу спасения по телефону 112!

Валерий НОГАЕВ, начальник ПЧ 36 г. Кувшиново



Понедельник, 27 марта

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
15.30 Всегда на страже! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
20.00 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
21.45 "ШПИОН" 16+
22.40 Большая игра 16+
23.40 "ПОЧКА" 18+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ЗАПОЛЯРНЫЙ ВАЛЬС" 12+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ЛИГА ВЫДАЮЩИХСЯ ДЖЕНТЛЬМЕНОВ" 12+
22.00 Водить по-русски 16+
23.30 Документальный спецпроект 16+

ЗВЕЗДА

5.10 "СТАРОЕ РУЖЬЕ" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 0.55 "РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ" 0+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "БЕЛЫЕ ВОЛКИ" 16+
15.00 Военные новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 "Бог войны. История русской артиллерии" 16+
19.40 "Загадки века" 12+
22.55 Между тем 12+
23.25 "УВОЛЬНЕНИЕ НА БЕРЕГ" 0+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СТРАЖНИК" 16+
22.15, 0.00 "НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА" 16+
0.45 "ИГРА" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 6+
6.35 "Царица Небесная. Феодоровская икона Божией Матери" 12+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
7.35, 18.35 "Жозефина де Богарне. Любовь Наполеона" 12+
8.30 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.25 "МЕЛОЧИ ЖИЗНИ" 0+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.45 "Откройте занавес" 12+
12.25 "Забываемое ремесло". "Водовоз" 12+
12.40 Линия жизни 12+
13.45 "Юрий Гагарин. Звёздный изобретатель" 12+
14.15, 0.05 Уроки режиссуры. "Как актеру стать режиссером" 12+
15.05 Новости. Подробно. Арт 12+
15.20 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
17.35 Сергей Рахманинов. "Колокола" 6+
18.20 Цвет времени 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 "Хранители жизни. Боткин" 12+
21.25 Сати. Нескучная классика... 12+
22.10 "СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ" 6+

•РЕКЛАМА

Куплю
ЗОЛОТО
8-921-729-33-32

Вторник, 28 марта

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
20.00 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
21.45 "ШПИОН" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 "ПОЧКА" 18+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ЗАПОЛЯРНЫЙ ВАЛЬС" 12+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ЧЕЛОВЕК-МУРАВЕЙ И ОСА" 12+
22.10 Водить по-русски 16+
23.30 Знаете ли вы, что? 16+

ЗВЕЗДА

5.10, 13.20, 15.05 "БЕЛЫЕ ВОЛКИ" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20 "РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ" 0+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "БЕЛЫЕ ВОЛКИ" 16+
15.00 Военные новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 "Бог войны. История русской артиллерии" 16+
19.40 Улика из прошлого 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ОТЧИЙ ДОМ" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СТРАЖНИК" 16+
22.15, 0.00 "НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА" 16+
0.45 "ИГРА" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.25, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Театральная летопись 12+
7.35, 18.35 "Лоренцо Медичи. Некооронированный король Флоренции" 12+
8.30 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.35 "СВОЕ СЧАСТЬЕ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.45 "Свешников" 12+
12.10, 18.25 Цвет времени 12+
12.30 "СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ" 6+
14.05 Дороги старых мастеров 12+
14.15, 0.05 Уроки режиссуры. "Моё сценическое пространство" 12+
15.05 Новости. Подробно. Книги 12+
15.20 Эрмитаж 12+
15.50 "Три революции Максима Горького" 12+
17.40 Концерт №3 для фортепиано с оркестром. Дирижер Валерий Гергиев 6+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.35 Искусственный отбор 12+
21.20 Линия жизни 12+
22.10 "ГОРИ, ГОРИ, МОЯ ЗВЕЗДА" 0+

Среда, 29 марта

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
20.00 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
21.45 "ШПИОН" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 "ПОЧКА" 18+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ЗАПОЛЯРНЫЙ ВАЛЬС" 12+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ПОБЕГ ИЗ ПРЕТОРИИ" 16+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 "ХЕЛЛБОЙ. ГЕРОИ ИЗ ПЕКЛА" 12+

ЗВЕЗДА

5.10, 13.20, 15.05 "БЕЛЫЕ ВОЛКИ" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.00 "РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ" 0+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "БЕЛЫЕ ВОЛКИ" 16+
15.00 Военные новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 "Бог войны. История русской артиллерии" 16+
19.40 "Секретные материалы" 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 "МАЧЕХА" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СТРАЖНИК" 16+
22.15, 0.00 "НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА" 16+
0.45 "ИГРА" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Театральная летопись 12+
7.35, 18.35 "Мария-Антуанетта, последняя королева Франции" 12+
8.30 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.35 "ПЕРЕД ЭКЗАМЕНОМ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.45 "Там, где зимует весна..." 12+
12.00 "Казань. Дом Зинаиды Ушковой" 12+
12.30 "ГОРИ, ГОРИ, МОЯ ЗВЕЗДА" 0+
14.05 Цвет времени 12+
14.15, 0.05 Уроки режиссуры. "Как я выбираю литературный материал" 12+
15.05 Новости. Подробно. Кино 12+
15.20 Писатели нашего детства 12+
15.50 Белая студия 12+
17.40 Избранные романы. Мария Гулегина и Александр Гиндин. Запись 2013 г. 6+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 Абсолютный слух 12+
21.25 Власть факта. "Германский мир на рубеже эпох" 12+
22.10 "ПОСЛЕСЛОВИЕ" 6+

Четверг, 30 марта

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
20.00 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 12+
21.45 "ШПИОН" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 "ПОЧКА" 18+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ЗАПОЛЯРНЫЙ ВАЛЬС" 12+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ХЕЛЛБОЙ" 16+
22.10 Смотреть всем! 16+

ЗВЕЗДА

5.10, 13.20, 15.05 "БЕЛЫЕ ВОЛКИ" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.10 "РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ" 0+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "БЕЛЫЕ ВОЛКИ" 16+
15.00 Военные новости 16+
15.40 "РЫСЬ" 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 "Бог войны. История русской артиллерии" 16+
19.40 Код доступа 12+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ГАРАЖ" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СТРАЖНИК" 16+
22.15, 0.00 "НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА" 16+
0.55 Поздняков 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Театральная летопись 12+
7.35, 18.35 "Вильгельм Завоеватель. Герцог Нормандии на английском троне" 12+
8.30 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.30 "ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.45 В кругу друзей с участием Владимира Винокура 12+
12.25 "ПОСЛЕСЛОВИЕ" 6+
14.00 "Забываемое ремесло". "Шорник" 12+
14.15, 0.05 Уроки режиссуры. "Наш учитель-Женовач. Мы-Женовачи" 12+
15.05 Новости. Подробно. Театр 12+
15.20 Россия, любовь моя! 6+
15.50 Острова 12+
17.40 Симфония №2. Дирижер Евгений Светланов. Запись 1984 г. 6+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Открытая книга. Юрий Козлов. "Белая вода" 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 "Тайна двух океанов". Иду на погружение! 12+
21.25 Энигма. Макс Эмануэль Ценчич 12+
22.10 "ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАВРИЛОВА" 16+
23.30 Цвет времени 12+

Пятница, 31 марта

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 12+
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время 12+
21.45 "Голос" весны в обновленном составе 12+
23.30 Вызов. Первые в космосе 12+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.15 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "ЗАПОЛЯРНЫЙ ВАЛЬС" 12+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+
9.00 Документальный проект 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ОБЕТ МОЛЧАНИЯ" 16+
21.25 "НОКАУТ" 16+
23.00 Бойцовский клуб РЕН ТВ. Суперсерия. В. Дацик-К. Джонсон. Прямая трансляция 16+

ЗВЕЗДА

7.50, 9.20 "К ЧЕРНОМУ МОРЮ" 12+
9.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
10.00 "РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ" 0+
12.00, 13.20 "РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ" 16+
14.25, 15.05 "РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ... СНОВА" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.10, 18.40 "РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ... НА СВАДЬБЕ" 16+
19.55 "РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ... ОТЕЦ НЕВЕСТЫ" 16+
22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+
23.00 Музыка+ 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 "СТРАЖНИК" 16+
22.15 "НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА" 16+
0.00 Своя правда 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.10 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Театральная летопись 12+
7.35 "Хранители жизни. Боткин" 12+
8.15, 16.15 Цвет времени 12+
8.30 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.25 "ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ" 12+
10.20 "АРШИН МАЛ АЛАН" 0+
11.55 Открытая книга. Юрий Козлов. "Белая вода" 12+
12.25 "ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАВРИЛОВА" 16+
13.45 "Забываемое ремесло". "Трубочист" 12+
14.05 Линия жизни 12+
15.05 Письма из провинции 6+
15.35 Энигма. Макс Эмануэль Ценчич 12+
17.30 "Остров мёртвых". "Симфонические танцы". Дирижер Юрий Башмет. Запись 2023 г. 6+
18.45 Царская ложа 12+
19.45 Искатели. "Чистая правда барона Мюнхгаузена" 16+
20.40 "МОЙ МЛАДШИЙ БРАТ" 12+
22.15 2 Верник 2 12+
23.30 "ОБЛЕПИХОВОЕ ЛЕТО" 12+



Ритуальные услуги «Акрополь»

ПАМЯТНИКИ, ОГРАДЫ

ул. Семашко, 9-А

ИП Лемешкин О.В.

Тел.: 8 980 639 71 48 (круглосуточно)

Тел.: 8 920 165 67 28; 44 9 84 (ежедневно с 9:00 до 16:00 час.)

Перевозка в морг – круглосуточно (район, город, область и РФ)

ИНН 691500493208 ОГРН 306691508700028

Реклама

РЕКЛАМА
**ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЮБЫЕ ИКОНЫ**
самовары, картины, статуэтки,
часы, кресты, колокола, серебро и т.д.
8-952-483-86-86
ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО

РЕКЛАМА
Куплю (дорого)
рога
8-921-202-54-55

Суббота, 1 апреля

ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро. Суббота 0+
9.00 Умницы и умники 12+
9.45 Слово пастыря 12+
10.00, 12.00 Новости 16+
10.15 Поехали! 12+
11.10 ПроУют 0+
12.15 "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ 3" 12+
16.35 К 75-летию Владимира Винокура 16+
18.00 Вечерние новости 12+
18.20 Первое апреля как повод для улыбки 16+
21.00 Время 12+
21.35 Сегодня вечером 16+
23.15 "МАДАМ ПАРФЮМЕР" 12+

РОССИЯ

5.00 Утро России. Суббота 12+
8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 16+
8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Формула еды 12+
9.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30 Доктор Мясников 16+
12.05 "ПРИНЦЕССА И НИЩЕНКА" 16+
15.05 Аншлаги и Компания 16+
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 "ИЗ ЗАМКНУТОГО КРУГА" 16+
0.35 "ГРАЖДАНСКАЯ ЖЕНА" 12+

РЕН-ТВ

7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
9.00 Минтранс 12+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
14.30 Совбез 16+
15.30 Документальный спецпроект 16+
17.00 Засекреченные списки 16+
18.00 "ДОКТОР СТРАНДЖ" 16+
20.10 "МСТИТЕЛИ. ВОЙНА БЕСКОНЕЧНОСТИ" 16+
23.00 "ЛЕГИОН" 18+

ЗВЕЗДА

6.10 "МАТРОС ЧИЖИК" 12+
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
8.15 Морской бой 6+
9.30 "БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ" 6+
11.45 Легенды музыки 12+
12.10 СССР. Знак качества 12+
13.15 Не ФАКТ! 12+
13.40 "Война миров" 16+
14.30 Легенды кино 12+
15.15 Время героев 16+
15.35 Главный день 16+
16.25, 18.30 "ПРИКАЗАННО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ" 12+
18.55 "ЛИЧНОЕ ДЕЛО МАЙОРА БАРАНОВА" 16+
21.00 Легендарные матчи 12+
0.00 Десять мгновений 12+

НТВ

7.25 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Поедем, поедим! 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Модный vs Народный 12+
14.20 Своя игра 0+
15.20 Игры разума 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Страна талантов. Новый сезон 12+
23.00 Ты не поверишь! 16+

КУЛЬТУРА

7.05, 12.45 Мультфильмы 6+
7.55 "МОЙ НЕЖНО ЛЮБИМЫЙ ДЕТЕКТИВ" 0+
9.20 Мы – граматеи! 12+
10.00, 19.30 Новости культуры 6+
10.15 "АЛЕКО" 0+
11.15 Земля людей 12+
11.45 Эрмитаж 12+
12.15 "Даты, определившие ход истории". "52 год до нашей эры. Битва при Алезии" 12+
14.00 "Ярославль. Замок Никиты Понизовкина" 12+
14.30 "Эти огненные фламинго. В мире красок и тайн" 12+
15.25 Рассказы из русской истории 12+
16.25 "Петр Барановский. Хранитель храмов" 12+
16.55, 0.55 "ДУЭНЬЯ" 16+
18.30 "Возвращение в Ивановку" 12+
19.45 "Именем Рахманинова..." 12+
20.45 "ЛЕВ ГУРЫЧ СИННИЧКИН" 0+
22.00 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
23.00 150 лет со дня рождения Сергея Рахманинова. Валерий Гергиев, Денис Мацуев и Российский национальный молодежный симфонический оркестр. Трансляция из Концертного зала имени П.И.Чайковского 6+

Воскресенье, 2 апреля

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+
6.10 Подкаст.Лаб 16+
6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
7.40 Часовой 12+
8.10 Здоровье 16+
9.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
9.40 Непутевые заметки 12+
10.15 Жизнь своих 12+
11.10 Повара на колесах 12+
12.15 Ледовое шоу "История любви Шахерезады" 0+
13.55 К 90-летию Александра Митты. "О любви, компромиссах и предчувствиях" 12+
14.50 "ГОРИ, ГОРИ, МОЯ ЗВЕЗДА" 0+
16.40 Век СССР. Запад 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.00 Три аккорда. Новый сезон. Финал 16+
21.00 Время 12+
22.35 Что? Где? Когда? 12+
23.45 На футболе с Денисом Казанским 18+

РОССИЯ

6.00, 1.30 "ПРОСТАЯ ДЕВЧОНКА" 12+
8.00 Вести-Тверь. Воскресенье 16+
8.35 Когда все дома 12+
9.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00 Вести 12+
11.30 Большие перемены 12+
12.35 "ПРИНЦЕССА И НИЩЕНКА" 16+
18.00 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели 12+
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 16+

РЕН-ТВ

5.00, 23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30 Новости 16+
9.00 Самая народная программа 16+
9.30 Знаете ли вы, что? 12+
10.30 Наука и техника 12+
11.30 Неизвестная история 16+
13.00 "ОБЕТ МОЛЧАНИЯ" 16+
14.35 "БАГРОВАЯ МЯТА" 16+
16.35 "МСТИТЕЛИ. ВОЙНА БЕСКОНЕЧНОСТИ" 16+
19.30 "МСТИТЕЛИ. ФИНАЛ" 16+
23.00 Итоговая программа с Петром Марченко 16+

ЗВЕЗДА

6.55 "ЛИЧНОЕ ДЕЛО МАЙОРА БАРАНОВА" 16+
9.00 Новости недели 16+
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приемка 12+
10.45 Скрытые угрозы 16+
11.30 Код доступа 12+
12.20 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
13.05 Специальный репортаж 16+
13.55 "СИНДРОМ ШАХМАТИСТА" 16+
18.00 "Главное" с Ольгой Беловой 16+
19.40 "Легенды советского сыска. Годы войны" 16+
22.05 "Просто жизнь" с Иваном Охлобыстиным 16+
23.05 Фетисов 12+
23.50 "БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ" 6+

НТВ

6.35 Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 У нас выигрывают! 16+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели 12+
20.20 Маска. Новый сезон 12+
23.40 Звезды сошлись 16+

КУЛЬТУРА

6.30 Мультфильмы 6+
8.05 "СЕЛЬСКИЙ ВРАЧ" 0+
10.00 Диалоги о животных. Ташкентский зоопарк 12+
10.40 "КУЛЬТПОХОД В ТЕАТР" 0+
12.10 Письма из провинции 6+
12.40 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
13.10 "Дюймовочка" 0+
13.40 Игра в бисер 12+
14.20 "Коллекция". Музей Соломона Гуттенхайма. Взгляд куратора 12+
14.50 "ДАЧНИКИ" 0+
16.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 12+
17.10 "Первые в мире". "Двигатель капитана Костовича" 12+
17.30 Пешком... 12+
18.00 "Львиная доля" 12+
18.30 "Возвращение в Ивановку" 12+
19.30 Новости культуры 6+
20.10 "БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА" 0+
22.25 К 150-летию со дня рождения Сергея Рахманинова. Валерий Гергиев, Денис Мацуев и Российский национальный молодежный симфонический оркестр. Трансляция из Концертного зала имени П.И.Чайковского 6+
23.55 "ЛЮБОВНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МОЛЛ ФЛЭНДЕРС" 18+

ПРОТОКОЛ №1

заседания общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»

13.03.2023 г.

Присутствовали: Председатель общественной комиссии:

Боброва С.В. – глава городского поселения «Город Кувшиново». Заместитель председателя общественной комиссии: Белова А.С. – руководитель общего отдела администрации городского поселения «Город Кувшиново». Секретарь общественной комиссии: Рожончикова Е.И. – специалист по работе с документами и заявителями административно-хозяйственного отдела МКУ «ЦОД».

Члены общественной комиссии: Сергеев А.В. – первый заместитель главы администрации Кувшиновского района; Кудряшов И.Н. – депутат Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново»; Сенаторов И.В. – председатель Совета ветеранов Кувшиновского района; Толкунов С.П. – руководитель отдела строительства и ЖКХ администрации Кувшиновского района; Антонова Т.В. – специалист общего отдела администрации городского поселения «Город Кувшиново». Кворум на заседании имеется (заседание правомочно принимать решения).

Повестка дня:

1. Подведение итогов приема предложений граждан по определению общественных территорий городского поселения «Город Кувшиново», планируемых к благоустройству в 2024 году и подлежащие отбору на рейтинговом голосовании. Формирование и утверждение перечня общественных территорий, которые будут представлены населению для рейтингового голосования в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы».

По вопросу повестки дня слушали Председателя общественной комиссии Боброву С.В.:

О том, что необходимо рассмотреть предложения граждан для отбора общественных территорий городского поселения «Город Кувшиново», планируемых к благоустройству в 2024 году и подлежащие отбору населением на рейтинговом голосовании.

В ходе проведения заседания членами общественной комиссии, осуществляющей контроль и координацию реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы», были рассмотрены предложения граждан, подведены

итоги предложений и отмечены следующие общественные территории:

1. Благоустройство Комсомольского парка, 5 этап;
2. Благоустройство Парка Победы, культуры и отдыха.

В ходе обсуждения вопроса повестки дня членами общественной комиссии, осуществляющей контроль и координацию реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы», принято решение:

утвердить 2 (две) общественные территории городского поселения «Город Кувшиново», подлежащие выбору на рейтинговом голосовании для благоустройства в 2024 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»:

Благоустройство Комсомольского парка, 5 этап – установка скейт-парка, благоустройство парка Победы, культуры и отдыха – установка МАФов.

Голосовали «ЗА» - единогласно.

Председатель общественной комиссии Боброва С.В.

Секретарь общественной комиссии Рожончикова Е.И.

АДМИНИСТРАЦИЯ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Кувшиново

№136

15.03.2023 г.

О введении временных ограничений движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения МО «Кувшиновский район» в весенний период 2023 года

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения, дорожных сооружений, безопасности дорожного движения в весенний период на территории муниципального образования «Кувшиновский район» в связи с неблагоприятными природно-климатическими условиями, в соответствии с частью 2.1 статьи 30 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь разделом 4 постановления Правительства Тверской области от 20.03.2012 № 104-пп «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области», на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ввести на территории муниципального образования «Кувшиновский район» в период с 12 апреля по 07 мая 2023 года временное ограничение движения транспортных средств, следующих по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения Тверской области, государственным полномочия по содержанию которых переданы органам местного самоуправления муниципального образования «Кувшиновский район», местного значения муниципального образования «Кувшиновский район», городского и сельских поселений с ограничением разрешенной максимальной массы транспортных средств 5,0 т и выше, в связи с наступлением периода неблагоприятных природно-климатических условий, в целях предотвращения снижения несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог.

2. Методика расчета размера вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, за проезд по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального и местного значения на территории муниципального образования «Кувшиновский район», определяется в соответствии с Правилами возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.01.2020 № 67.

Возмещение вреда осуществляется путем перечисления соответствующей денежной суммы в доход бюджета города Кувшиново по следующим реквизитам: УФК по Тверской области (Муниципальное учреждение администрации муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново») ИНН 6929004308, КПП 692901001 Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ ТВЕРЬ БАНКА РОССИИ/УФК по Тверской области г. Тверь Единный казначейский счет 4010281054370000029 Казначейский счет 03100643000000013600 БИК ТОФК 012809106 ОКТМО 28634101 КБК 11109035050000120

3. Временное ограничение движения не распространяется на:

3.1 пассажирские перевозки автобусами;
3.2 перевозки животных;
3.3 перевозки продуктов питания, лекарственных препаратов;
3.4 перевозки топлива (бензин, дизельное топливо, судовое топливо, топливо для реактивных двигателей, топочный мазут, газообразное топливо, масла);
3.5 перевозки семенного фонда и удобрений;
3.6 перевозки почты и почтовых грузов;
3.7 перевозки грузов, необходимых для предотвращения и (или) ликвидации последствий стихий-

ных бедствий или иных чрезвычайных ситуаций;
3.8 транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ;

3.9 транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба;

3.10 транспортные средства, занятые при проведении весенней уборки районных территорий;

3.11 транспортные средства предприятий жилищно-коммунальной сферы, обслуживающих жилищный фонд.

4. Утвердить на период действия настоящего постановления:

4.1 форму заявления на получение специального разрешения на движение по автомобильным дорогам общего пользования на территории муниципального образования «Кувшиновский район» транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных грузов в период временного ограничения (Приложение 1);

4.2 форму разрешения на проезд транспортного средства по дорогам общего пользования на территории муниципального образования «Кувшиновский район» (Приложение 2);

4.3 перечень автомобильных дорог общего пользования, на которые вводится временное ограничение движения транспортных средств (Приложение 3).

5. Средства, полученные в порядке компенсации ущерба, наносимого автомобильным транспортом, перевозимым сверхнормативные грузы, считать источником финансирования по статье «ремонт дорог» на выполнение работ по ликвидации разрушений дорожного полотна.

6. Отделу строительства и ЖКХ администрации Кувшиновского района:

6.1. организовать совместно с ОГИБДД МО МВД России «Торжокский» работу по обеспечению контроля за режимом движения транспортных средств;

6.2. обеспечить выдачу специальных разрешений по заявкам юридических и физических лиц по форме согласно Приложению 2 к настоящему постановлению и осуществление расчета, начисления и взимания платы на возмещение вреда в отношении автомобильных дорог;

6.3. организовать контроль, учет, анализ поступления сборов за выданные специальные разрешения;

6.4. уведомить Министерство транспорта Тверской области и ГКУ Тверской области «Дирекция территориального дорожного фонда», ОГИБДД МО МВД России «Торжокский» о введении ограничения движения;

7. ООО «АТП» (О.А. Васильева) и ООО «КСС» (Н.В. Коршунова) по согласованию с МО МВД России «Торжокский» установить соответствующие запрещающие дорожные знаки по ограничению движения грузового автотранспорта.

8. Рекомендовать ОГИБДД МО МВД России «Торжокский» обеспечить строгий контроль за соблюдением введенных ограничений движения транспорта на территории муниципального образования «Кувшиновского района» в соответствии с настоящим постановлением.

9. Настоящее Постановление вступает в силу с 12.04.2023 г. и действует по 07.05.2023 г. включительно, подлежит опубликованию в районной газете «Знамя», а также размещению в свободном доступе на сайте администрации муниципального образования «Кувшиновский район» в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

10. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Кувшиновского района Сергеева А.В.

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

С Приложениями к Постановлению администрации Кувшиновского района от 15.03.2023 №136 можно ознакомиться на сайте Кувшиновского района <http://kuvshinovadm.ru>.

•Поздравления •Реклама

Желаем счастья
и везения!
УЛЫБАЙСЯ чаще!

С юбилеем!

Дорогого, любимого сына
**ДМИТРИЯ
ВАСИЛЬЕВИЧА
ШАРИНКОВА!**

Принимай сегодня поздравления
С 35-ым днем рождения.
Мы хотим поздравить
И к пожеланиям добавить:
Денег полные карманы
И удачи постоянной.
Чтоб счастливая звезда
Не погасла никогда!
Деловым будь, позитивным
И продвинутым везде,
По-мужски ты будь красивым
И счастливым по судьбе!

Родители

Поздравляем!

**ВИКТОРА НИКОЛАЕВИЧА и
ЛИДИЮ БОРИСОВНУ ОЛИХОВЫХ**
с золотой свадьбой!

Не верится, что вместе – пятьдесят,
Как ни крути, а это ведь полвека!
Желаем счастья много лет подряд,
Бодрости и личного успеха!
Здоровы будьте оба вы всегда,
Во всех делах толк знайте.
Удачи вам на все грядущие года,
Счастья! А проблем – не знайте!

Родные

ПЕЧНИК

Кладка печей, чистка,
текущий и капиталь-
ный ремонт любой
сложности.
Тел.: 8-920-185-53-10.

Реклама

**Агентству
недвижимости**
(г. Кувшиново, ул.
Советская, д. 7) **срочно**
требуются благо-
устроенные квартиры
(есть заявки). Звонить
по тел.
8-903-807-90-43,
8-903-806-48-64.

Реклама

**Открылся сервисный центр
по ремонту крупной и мелкой бытовой
техники и электроники**

Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д.1.
Возможен выезд на дом.
Обращаться по телефонам **8-919-063-40-84,**
8-901-118-36-53.

Реклама

**РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО
ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ**

• Фундамент (любой сложности) ☎ **8-905-600-84-28**
• Кровельные работы (любой сложности)
• Ремонт домов
• Профилированный брус
• Оцилиндрованное бревно
• Каркасные дома
• Внутренняя отделка
• Сантехника
• Отопление
• Помощь в подборе и доставке материалов

Реклама

Продаем **ДРОВА** (колотые)
по цене:
• береза – 8000 руб.;
• смесь – 7000 руб.;
• сушняк – 7500 руб.
С доставкой трактором.
Обращаться по телефонам
8-920-182-34-21,
8-910-834-47-16.

Реклама

Каждый вторник на
рынке с 11:30 до 12:00
будут продаваться
куры-молодки.

Реклама

Представитель
ПЧЕЛОВОДСТВА

31 марта и каждую пят-
ницу с 12:00 до 12:30
час. возле автостанции.
Тел.: 8-920-172-29-98.

Реклама

**УСЛУГИ КРАНА МАНИПУЛЯТОРА
НА БАЗЕ КАМАЗ-ВЕЗДЕХОД. ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬ ДО 3,5 ТОНН**

• погрузка
• разгрузка
• доставка груза
на объект

☎ **8-905-600-84-28**
✉ **novimar@bk.ru** ☎ **8-904-352-74-75**

Реклама

Продаю дрова
и срезки.
8-980-637-04-01.

Реклама

Клиника «Академия здоровья»
(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

Забор более 1200 видов анализов (в том числе анализ крови и ПЦР мазок на COVID-19!). Забор анализов проводится по вторникам, четвергам и субботам с 9:00 до 11:30. Телефон для записи и уточнения информации: 8-904-024-30-03, на сайте www.academiazdorov.ru

**Ведется терапевтический прием следующих специа-
листов:**

24 марта – приём ортопеда-травматолога.
27 марта – УЗИ органов брюшной полости, молочных и щитовидной желез, ТРУЗИ. Приём офтальмолога Осмотр глазного дна, измерение ВГД, диагностика глаукомы и катаракты, проверка остроты зрения, подбор очков Осмотр детей и взрослых
31 марта – приём ЛОР-врача. Осмотр детей и взрослых. Прокол ушей.
1 апреля – УЗИ органов малого таза. Прием гинеколога.
6 апреля – приём кардиолога, ЭКГ.
8 апреля – приём эндокринолога.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.**

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310
ИНН 6952042598

Реклама

КУПЛЮ микроволновку (б/у).
Тел.: 8-905-607-74-41. Реклама

ТЕПЛИЦЫ
Беседки Навесы
ИТД.

www.mirtep.ru
Тел.: 8-915-732-40-44

Реклама

ООО «ГЕО-ГРУПП»

- Межевание земельных участков
- тех.планы на здания, сооружения
- топографическая съемка
- вынос в натуру границ земельных участков.
Тел.: 8 (910) 849-34-99, 8 (920) 163-64-43,
E-mail: kadastr11@list.ru

Реклама



**В с/х предприятие
ООО «БАХОВКА»**

**в срочном порядке, с опытом работы
ТРЕБУЮТСЯ:**

БУХГАЛТЕР
на первичную документацию.
МЕХАНИЗАТОРЫ
на ферму и полевые работы.

А также открыты вакансии:
доярки, скотники, инженер по эксплуатации
зданий, сооружений и оборудования, кладов-
щик-учетчик.

• Вас ожидает работа в стабильной
компании.
• Оформление по ТК РФ.
• Своевременная выплата з/п.

**Вся подробная информация по телефо-
ну: + 7 953 189 59 80 (Диана). Звонки с пн. по
пт. с 10:00 до 18:00. Адрес: г. Кувшиново,
ул. Баховка, 27.**

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя».
Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация
периодической печати».

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ЧИСТЯКОВА А.Е.**

Газета зарегистрирована в Управлении Федераль-
ной службы по надзору в сфере связи, информа-
ционных технологий и массовых коммуникаций
по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176.
Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя».
Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская об-
ласть, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28.
Сайт: <http://kuvznaia.ru/>.
E-mail: znaia_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, руко-
писи не рецензирует и не возвраща-
ет. Мнение авторов публикаций не обя-
зательно совпадает с мнением редак-
ции. За содержание объявлений ответ-
ственность несут рекламодатели.

© – материалы публикуются
на коммерческой основе
Цена номера свободная

Телефоны: главного редактора,
бухгалтерии – **4-43-88** (факс); заве-
дующих издательским отделом, от-
дела по основным направлениям
деятельности – **4-44-90** (факс).

**Приём объявлений с 10:00 до 16:00.
Выходные дни – суббота и воскресенье.**

Индекс издания ПН966
Заказ 758 Тираж 1300
подписано к печати фактически
22.03.2023 г. в 14:00 час.
(по графику в 14:00 час.)

Отпечатано в ООО «Типография КомПресс –
Москва».
Адрес типографии: 141407, Московская область,
г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.